



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ ΝΠΔΔ: «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΜΟΝΑΔΩΝ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΥ  
ΠΥΡΓΟΥ»**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

από το Πρακτικό της υπ' αριθμ. 12<sup>ης</sup> /18 Οκτωβρίου 2018 τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου».

**ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 169/2018**

**Περίληψη:** «Τροποποίηση της απόφασης 52/2018: «Λήψη απόφασης σχετικά με α) Ορισμός δικηγόρου για την άσκηση ένδικων μέσων , όσο αφορά την διεκδίκηση οφειλών του κυλικείου του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού , έγκριση και διάθεση πίστωσης ποσού 456,39 € με Φ.Π.Α. και β) εξουσιοδότηση δικαστικού επιμελητή για την επίδοση των δικογράφων , έγκριση και διάθεση πίστωσης ποσού 43,40 € με Φ.Π.Α. », ως προς το δεύτερο σκέλος της απόφασης.»

Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 18 Οκτωβρίου του έτους 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:15 μ.μ. , συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου», ύστερα από την υπ' αριθμ. 28583/12-10-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Δημητρίου Μεσσαλά για συζήτηση και λήψη απόφασης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών ήσαν παρόντες οκτώ (8), ήτοι:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

1. Δημήτριος Μεσσαλάς, Πρόεδρος
2. Ζουμπάκης Αυγέρης, Δ.Σ. πλειοψηφίας
3. Τσίμπης Νικόλαος , αντιπρόεδρος
4. Μικέλης Δημήτριος , Δ/ντής 7<sup>ου</sup> Δημ. Σχολείου Πύργου
5. Αναστασόπουλος Αυγερινός, εκπρόσωπος Δημοτών
6. Νικολόπουλος Ευάγγελος, δ/ντης Δημ. Βαρβάσαινα
7. Παπαδόπουλος Κων/νος , εκπρόσωπος γονέων κηδεμόνων 6<sup>ου</sup> Δημ.Σχολ .
8. Καλαμπρέζος Παναγιώτης , Δ/ντης 8<sup>ου</sup> Δημ

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

1. Αθανασόπουλος Παντελεήμων , Δ.Σ. πλειοψηφίας
2. Αργυρόπουλος Ιωάννης Δ.Σ μειοψηφίας
3. Παναγόπουλος Ιωάννης , Δ.Σ. μειοψηφίας

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Ζωή Ασημακοπούλου , Δημοτική Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών .

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Α΄βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 30<sup>ο</sup> θέμα: «Τροποποίηση της απόφασης 52/2018: «Λήψη απόφασης σχετικά με α) Ορισμός δικηγόρου για την άσκηση ένδικων μέσων , όσο αφορά την διεκδίκηση οφειλών του κυλικείου του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού , έγκριση και διάθεση πίστωσης ποσού 456,39 € με Φ.Π.Α. και β) εξουσιοδότηση δικαστικού επιμελητή για την επίδοση των δικογράφων , έγκριση και διάθεση πίστωσης ποσού 43,40 € με Φ.Π.Α. », ως προς το δεύτερο σκέλος της απόφασης.»

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι η Σχολική Επιτροπή με την απόφαση 52/2018 α) όρισε την δικηγόρο κα Ασημίνα Ασημακοπούλου του Ευσταθίου με Α.Μ.Δ.Σ.Η 201 κάτοικο Πύργου , Γρηγορίου Ε΄2 , για την άσκηση των ένδικων μέσων όσο αφορά την διεκδίκηση των οφειλών του κυλικείου του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου , ενέκρινε την πίστωση και τη διάθεση ποσού 456,39 με Φ.Π.Α. , ως αμοιβή για κατάθεση αίτησης για την έκδοση διαταγής πληρωμής και έξοδα αυτής από μισθώματα , στο Μονομελές Πρωτοδικείο Ηλείας και β) εξουσιοδότησε τον δικαστικό επιμελητή , κο Λάγιο Αλέξιο για την επίδοση των σχετικών δικογράφων , ενέκρινε την πίστωση και τη διάθεση ποσού 43,40 με Φ.Π.Α.

Εισηγούμαι την τροποποίηση της απόφασης 52/2018 της Σχολικής Επιτροπής ως προς το δεύτερο σκέλος της , δηλαδή ως προς την εξουσιοδότηση του δικαστικού επιμελητή Λάγιου Αλέξιου. Η επίδοση γίνεται στην Αθήνα οπότε εισηγούμαι τον ορισμό νέου επιμελητή , του κου Κατσαριώτη Γεωργίου , Τζιραιών 6 Αθήνα ,για την επίδοση των σχετικών δικογράφων .Κατά τα άλλα η 52/2018 απόφαση της Σχολικής Επιτροπής, ισχύει ως έχει.

#### **Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α΄βάθμιας Εκπ/σης**

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω που έθεσε ο Πρόεδρος, για το ανωτέρω θέμα ,ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν για τη λήψη απόφασης σχετικά με το ανωτέρω θέμα ,

#### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Την τροποποίηση της απόφασης ως προς το δεύτερο σκέλος της , δηλαδή ως προς την εξουσιοδότηση του δικαστικού επιμελητή Λάγιου Αλέξιου. Η επίδοση γίνεται στην Αθήνα οπότε εισηγούμαι τον ορισμό νέου επιμελητή , του κου Κατσαριώτη Γεωργίου Τζιραιών 6 Αθήνα ,για την επίδοση των σχετικών δικογράφων .Κατά τα άλλα η 52/2018 , απόφαση της Σχολικής Επιτροπής ισχύει ως έχει.

#### **Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 169/2018**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Μεσσαλάς Δημήτριος

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Δ.ΠΥΡΓΟΥ**

Αναστασόπουλος Αυγερινός  
Νικολόπουλος Ευάγγελος  
Παπαδόπουλος Κων/νος  
Τσίμπρης Νικόλαος  
Ζουμπάκης Αυγερινός  
Καλαμπρέζος Παναγιώτης  
Μικέλης Δημήτριος